

《狂袭系列4：苍蓝魔女的迷宫》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年10月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787534039751

编辑推荐

本书是日本小说家三云岳斗所作的《狂袭系列》第四集，讲述了吸血鬼少年与攻魔师少女身边发生的一系列冒险故事。

在本集中，一年一度的庆典就要开始，古城年幼时的好友也要过来参观。但是就在这时候，弦神岛出现了空间扭曲，整个岛屿开始陷入混乱。后来，他们了解到这是一起魔导犯罪事件，古城的那位好友仙都木优麻居然就是罪犯的一伙。故事通过仙都木优麻这个人物来塑造出了一种身不由己的形象。优麻被所谓的命运束缚，始终没能按照自己内心想的那样去做。古城等人则*终说服优麻解开了命运的枷锁，按照自己内心的真正想法去做，以免酿成大祸。本作对于心理的描写相当细腻，充分体现出了内心的矛盾，*后优麻下决心悔改的场景也非常感人。

内容简介

魔族特区的祭典“波胧院庆典”开幕在即，弦神市正紧锣密鼓地准备。适逢佳节，古城小学时期的好友仙都木优麻也来到了弦神岛。

古城因与好友重逢而感到高兴的同时，南宫那月却失踪了。神秘的时空扭曲，更让魔族特区变成一座没有出口的迷宫。和优麻接触以后，“第四真祖”晓古城身上产生了什么异变——?!

在热带人工岛开展的学园动作奇幻小说，众所盼望的第四集！

作者简介

三云岳斗，日本小说家，轻小说作家。大分县出生。于上智大学外国语学部英语系毕业。1998年，《Called Gehenna》获得第5回电击游戏小说大奖（现称电击小说大奖）银奖。1999年，《M.G.H.》获得第1回日本SF新人奖、《アース?リバーズ》获得第5回Sneaker特别奖。

目录

序章 Intro

第一章 盛宴前夕 Calm Before The Storm

第二章 有朋自远方来 Dear My Childhood Friend

第三章 化装之日 Fanoy Dress Parade

第四章 监狱结界 Hidden Prison

终章 Outro

后记

在线试读部分章节

空气闷热，让人觉得透不过气来。

绕行弦神市的市营单轨列车车内。窗外是整片太平洋的海面，行驶于沿海高架铁道的车辆上没有任何东西能遮蔽太阳，盛夏般的强烈阳光毫不留情地烤热着挤在车内的乘客。

“哎，可恶……热死了……”

被迫将脸贴在铝制车门上并无力呻吟着的，是晓古城。

在高中制服外面多披一件连帽衣，表情显得慵懒的少年。

尽管他顶着“世界最强吸血鬼”这个夸张的头衔，在目前的状况下，第四真祖惊天动地的能力根本起不了作用。客满的电车让人动都无法动，只能朝隔着窗户洒落的刺眼阳光叫苦。

“啊……”

单轨列车驶入平缓弯道，离心力让乘客们靠向一边。被他们无言的压力所迫，站在古城身旁的少女发出惊呼。

狮子王机关的剑巫，姬柊雪菜。

不做作的黑发以及乌溜溜的大眼睛。在令人惊艳的美丽脸孔上，还留着一丝稚气。体形苗条纤瘦，但不会给人弱不禁风的印象。从少女身上能感受到均衡的机能美与强韧感，宛如出自名匠之手的刀剑。

雪菜表面上是古城的学妹，就读彩海学园初中部，不过她原本的任务是监视第四真祖。

据说视情况而定，雪菜甚至也被准许凭独自的判断抹杀古城。

证据在于她随身携带的低音吉他盒中，收纳着以最先进魔导技术打造的武器。能瘫痪万般魔力，连吸血鬼真祖也可以消灭，专门用于对付魔族的破魔长枪“七式突击降魔机枪”。

不过那把最强武器，在高峰期的单轨列车里同样只是会添麻烦的行李。

为了不妨碍其他乘客，狮子王机关自豪的秘藏兵器被搁在架子上，雪菜自己则和理应是监视对象的古城靠得紧密无比。

四边被车门、椅背以及挤成一团的乘客围住，两人全身贴得几乎不留缝隙。

“抱……抱歉，你没事吧，姬柊？”空气闷热，让人觉得透不过气来。绕行弦神市的市营单轨列车车内。窗外是整片太平洋的海面，行驶于沿海高架铁道的车辆上没有任何东西能遮蔽太阳，盛夏般的强烈阳光毫不留情地烤热着挤在车内的乘客。

“哎，可恶……热死了……”被迫将脸贴在铝制车门上并无力呻吟着的，是晓古城。

在高中制服外面多披一件连帽衣，表情显得慵懒的少年。尽管他顶着“世界最强吸血鬼”这个夸张的头衔，在目前的状况下，第四真祖惊天动地的能力根本起不了作用。客满的电车让人动都无法动，只能朝隔着窗户洒落的刺眼阳光叫苦。“啊……”单轨列车驶入平缓弯道，离心力让乘客们靠向一边。被他们无言的压力所迫，站在古城身旁的少女

发出惊呼。狮子王机关的剑巫，姬柊雪菜。不做作的黑发以及乌溜溜的大眼睛。在令人惊艳的美丽脸孔上，还留着一丝稚气。体形苗条纤瘦，但不会给人弱不禁风的印象。从少女身上能感受到均衡的机能美与强韧感，宛如出自名匠之手的刀剑。雪菜表面上是古城的学妹，就读彩海学园初中部，不过她原本的任务是监视第四真祖。据说视情况而定，雪菜甚至也被准许凭独自的判断抹杀古城。证据在于她随身携带的低音吉他盒中，收纳着以最先进魔导技术打造的武器。能瘫痪万般魔力，连吸血鬼真祖也可以消灭，专门用于对付魔族的破魔长枪“七式突击降魔机枪”。

不过那把最强武器，在高峰期的单轨列车里同样只是会添麻烦的行李。为了不妨碍其他乘客，狮子王机关自豪的秘藏兵器被搁在架子上，雪菜自己则和理应是监视对象的古城靠得紧密无比。

四边被车门、椅背以及挤成一团的乘客围住，两人全身贴得几乎不留缝隙。

“抱……抱歉，你没事吧，姬柊？”

雪菜头发的迷人香味，让古城一边感觉到喉咙饥渴的危险信号一边朝她低声细语。古城原本撑着胳膊，不让雪菜被挤扁，后来却承受不住乘客的压力，在不知不觉中变成了从背后将她一把搂住的姿势。这模样在旁人看来或许值得羡慕，但实际上古城的右手早就麻痹得什么也感觉不到了。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)